SH/FRAEL WAER W

CM2W z7)

020, 225, 032, 240

BSRTAE
Zihe * FFimtRLI AR
zicS fro Tids FFimIMELL
A B ) _ﬁﬁQiﬁﬂﬂmﬁi F it 1B
e ETFARTRIESAP.27, JU
£742 Fic s I
20 | 20mm J e AR A (W)
2" 25 | 25mm JJ BRI (F)
TiES SEE 32 | 32mm K i #A0,75 (E24)
H SRE 40 | 40mm KK i FiA, (A )
E) RS ETHBIRE,

40

A Z-

—
150
| 1 | |

CDM2W

II_II
L (40

150|A Z-

M9BW

——— e |
(PIERSH) R | .
REEEHR BOMBGIHOFI e K BMTRARE A ERRNE T X Wéfﬁf‘ TR
B [EAR(ANHNA) eS| Re 25 ﬁ.El; HL; (SRAESEP.29,)
L| wamen IN | NPT | Bi2% | #24
— s | #1+
F R=E TF G e
u B XEREIRRC, n_ | =
BEEHMETFE /vt 7 B B ES BA L T ERERE R,
= REBE — SEEE(m) -
Mk wEvE | S48l x| B o A WUFXES [05[1]3]5[%| o0t | =Anw
11 FEeE | BeeE & 0| @] .
3% (NPN) MONV | MIN |® (@ ®|O|-| O
bt [ 3EPNP) Sv.1v MOPV | MoP | e @ @O —| o |'CFH
L - .y MOBV | M9B | e® (@ @ O|-| O -
BER £ = HIC (e | -|ele®| -
%E 5% 3% (NPN) 5V.12V - G39A | - [-[-|-Te - ICEI
i B 25 12V = K39A |- |- |-|-|®| - S
S E— #[BEINPN) | 24v [ ] — [MONWV| MONW | @ (@ [®[C[— O | .1 0%
'% (g,ﬁ?ﬂ;f) 3% (PNP) : MOPWV | MO9PW | @ (@@ [O |- @
il 2% 2V MOBWV | M9BW | @ [@[®|O|-| O =
| mpesR| | 3ENPN) *IMINAV[*'MONA| O [O|®|O|—| ©
A 3% (PNP) Sv.12v FIMOPAV| *M9PA | O O [®@|0[—| o | '™
25 12V *IMOBAV| *'M9BA | O |O @ [O|=| O =
BUEBLCERS) 4%, (NPN) 5V.12V — H/INF (@ |- |®@|0|-| O |icas
" (Npﬁfﬁé) - | sv - A%V | A% |e|-|e|-|-| - |icam| -
ool | 00V | *°A93V | A93 | e e|e e —| - -
. ERUES 100VT | ASOV | A90 | ® |—|®|—|[—| — [IcE%
# %] 100V.200V | — B54 | ® oo - | - s,
2 — x 200VBIT [ — B64 (@ [— (@] |-| - - | PLC
B e \ 12v - - C73C (o |- @@ ®| -
i Ll 1 B 24VhT | — | C80C | @ - |e|e|[e] — [icEm
S =% - = A33A | - |- |- |- @] - PLC
BEER 100V, = A3dA | — - |- [—|e| - o
DN | 200V = AAA = === Tel = 228,
PhERCEEs) | ERLAR = = = B59W —lel=-1-] -

X1 _ERBSH B L th o] RAR K MR AR M T X, (B R RERIEE B K M EE

BX ERESHM KRN &, ES AR SHIA,

X2 SEKEIMMENXRED-AIS,

XELKEILS  0.5m- ‘EiES  (B)MONW
M (51)MONWM
L (51)MONWL
4 (51)MONWZ
N (f1)H7CN

MR ERICHMBS DN, hE R EESHNBMNFX, FEEZEP.100,
K SERTERLNBE T XS, S RAAS BN~ mE X,
¥D-A900O0. MOOOO R M A XE B (RAK)  (BR, (BN FF R REMARE )

XHOM LA RBEM T RIRTT B A=,
XD-A3C]A . A44A G39A K39AZR! F# M X SL (N)MIRCAAE R,

26

e e
BRI
CM2w

ERE N

FraT
[CM2KW [ CM2K

If

EERE R | (ERE S S R

HEIHE

Hmﬁﬁ‘[ CBM2 [CMZDP

i

Fes=ea
CM2

CM2

G - EREE - BE

EE|

BEEFHE

“EWRE B8
CM2K

EREBE

Fs=a
CM2R

Fe
CM2RK




CM2W =3

JISERAS
B

| —
T—T

| —
T—J

order .
BT AR
(£WP.101,)

RTILS MIE/AR

-X446| PTFE@BE

1T IR
(ERFAAER=RER.)

RTILS Mg/ AR

-XAL | SR AFiHEAR

-XB6 | m#<#(—10~150°C)

-XB7 | it 2541 (- 40~70°C)*!

-XB12| M R R ED2

-XC3 | BOMEXRSHK

Mg
#1712 (mm) 20 25 32 40
BERRX WA R
fER R =5
R E 1.5MPa
mEEREN 1.0MPa
RIREREN 0.08MPa
e S fooE LT % : —10C~70°C , .
TR R AR Fnns | oo eoe EHE)
Eogici| T H (R
TRKENLE 5 mm
ERRERE #agm . 50~750mm/s. S£H . 50~1000mm/s
Zih ;g |EM
g sMEg|  0.27J 0.4J 0.65J 1.2J
P migg| 0.1 0.18J 0.29J 0.52J
] _ 0.54J 0.78J 1.27J 2.35J
e S MER (470 (11.0) (11.0) (11.8)
(BHE K Emm) - - ; -
migg|  0.11J 0.18J 0.29J 0.52J
HRTIER
52 P ; BATTHIE
(mm) AT (mm)=D 712 (mm)
20
25
= 25.50.75.100.125.150.200.250.300 500
40

A1) RT ERDSMO ETRIZITT R A,
o] 1 {8 % 1 mm B9 o (8 1772 (R AR IR) o

A2) BERBEEATEWNTANGTRE. XTHE, FERAQGDENN " EAESEESE.
Ao, BEIRETRENDS, TREETZEEMLEBENE, HIR.

LENGS BiiRE# B

XT W, ST & RIEFER, A5 R 25 » BEn
P22.23. CY T e B
SRS T EROE R, W1, J_|JJ RN e
BEf4 745 RP.23, K [KK| s 110cH

X ERGNRSIHRER.

ZRMENFHERS

-XC4 | #ahELE

-XC5 | M#<E(-10~110°C)

-XC6 | THWMR

-XC13| #MAXSHhRER

-XC22 mH 1 ARIEK

= 12
ZEE |t %E(‘m;: o B (BN
1o A EEX 2 | CM-L020B | CM-L032B | CM-L040B |FIfE24™, &2 % 4214
E= 1 | CM-F020B | CM-F032B | CM-F040B |;£ =14
HH#i(H8E) 1 |CM-T020B| CM-T032B | CM-T040B | Eréi1 /. B2 &1/

-XC25| #&i® 0 LEE SR

-XC29 WA FiELAENEEH

MITERMN, AN SELRITH2 M,

-XC35| % B LB

KT RHHARIESRP.96~100,

-XC38| A=#MAE (T =R

-XC52 kB8 iR ERE]

-XC85| & @i AilB R %

X1 XPREZ
X2 H AT,

27

CHMFREANREME(TRERBRUN) RRESE
- AT RERMEFRARNTE

- HtEEE

BT R RE M/ FBHRS




= sinen.wemax CIM2W %7

RREEHARHH B85 .
ko) | |ES
M ERE ST 4172 (mm) 20 [ 25 [ 32 | 40 O
s " Y e O P - =) EXB(AWEOLA) 0.16 | 0.25 | 0.32 | 0.65
*«m“ Yy 9\,\ NN i
egggrA~ | S [TRRE e | ey PVE Re wppy | BOHED 0.31 | 0.41 | 0.48 | 0.92
1ERGEWECS) | @014 (@2 @ o [ o FEE 022034 [ 041077 | [FS
o OB ecn e @ [ e [ e | - R 0.20 [ 0.32 | 0.38 | 0.75 | [T
A o) e @ e | o HE0TRMIENER 0.06 | 0.09 [ 0.13 [ 0.19 | [& gg
EETE oM (@2t @ e (oo HRNBRMAE B8 -0.02 | -0.04 | -0.04 | -0.08
3 S A \ BEBEL 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23
T - &
1) BHMREE RS, BT L () 0.07 [ 007 [0.07 [0.20] | |
E2) WA LM R, B (0408 FF O ). HEFE  #:CM2WL32-100Z s
HEER 0,48 (HEL032) A
BN E -+ -0.13/5077 12 =
SRR 10071 L&
0.48+0.13x 100/50=0.74kg
B3¢
kO
FmBEFES
A FmBIREFEEM xS
r-lT-Tr‘----r‘_'--‘:-t--‘------‘--,-_n----“-:;--------1‘-:---rr‘----*--1@mN
| ERENESSAEE, XTFRLIEFTESEHK. XTHITRHEREEEM. #EFXHARTESET, BFREIALRAENE EEE
L((SMC;““E&EFH;'I%%Iﬁ»&«ﬁﬁiiﬁ‘.ﬂﬂ#»ﬁﬁ%o https://www.smc.com.cn o
- W N NN N N N NN M N NN NN N RN NN M N NN M N N M M N N M N N M M N M N N NN M N NN M N EE N EE EE E e Em ‘r
1E
| EREEER ™
B 1 = o=
ANES | ANFE 20
O mistin. - Osasmg. ==
MREREARFAFABAM RIS, RIEXMFSREN | OENCEIRE—L. TROR, Bl REEFESEN. S |y,
TS, L RAEHEBREER, 2[5
OEnEEPHALHRSTER. | O T B, Z|h=
MRESTRSTRA, BEREATHBERR. BEEAHEA, 1§ | FRIETRHEN, BHEENZDEERAENTR(FORgT ., B[RO
R AHITRT | A1.5, | CRRMMERZTR), MEERATAENTA, BHMEGTTEN [
BE st T = 7 e . L STHImBOE Ul AR EEREERIRE, B ESIEE. B30 @
EmEH IR RIE S FORA (NSRS FAE®3EI L), B5XEhs | ZRAEHNEIMEHECHRLET AN SN, BRIEIRT. Bl M
H—f, RERAMNEN, REBEILFRETEA, 20, 258 | OBE. BRREHEIMESH. e
ERAGERR. o L B, BMEHEN, IRRENRESHE, THERas. AN flEs
@iEy—riet S BRI, BREHNEDHRRBSHELR. 3 EEA. BRO
BEohBANSEMNE S, —DBBITAENHREE. F—24RS. | OBNESEEANSEEAER. &
BERENRET MRS, BHTEPHRNREE, ! ST R E— B T RET . N2 IR, a
sz = b = Ay =hab A s i
@m?ﬂ?iﬂﬁﬂ"l—\.fﬁ‘lﬁiiﬁ. ZJ‘JEI:.\ ﬂumﬁﬂﬁ%!t;_a?ﬂﬁ% | O EE TR AR, B ERAES Y, %%D
©mFHHSMEL R MBLIRTTR. RFHEBTR, | RS, ARERPESHRTTRE, BRESEDEPRLERA, KX
@Z’;‘E&iﬁjﬁ[ﬁ]ﬂ%‘cﬂi ERBLHMREERES, UHLEFRE | OFEEmEksEhmsd. img
AR TR . L RBEAREC FEREA0C M E - IERSE  ERESHES), Thee LL__
(®iilt g X E ZATHEMIT K HTHE R SR 2L L MELR. ELEMEERS H SEL A B R . -
B HIATT R : SELEMERMAERBE. wl o
%Eﬁ%%)ﬁﬁ’ﬂ%%@?ﬂij}@%ﬁ?):’ExﬁIZEEﬂE&EM’EEjﬂE(MPa)+ D O ERTRAELE, SE R ERIRE R EEEM, 4 E
ﬁ i%(kg)x i%’g%ﬂ( /_:\,ﬁ AR (mm )} 3 e . = o e T 45 - B Ak nj
BN ERBN AT AR BES, MIAE, S nRenaR | OERRERAN, BASRRENE. THREBFNESE @ O
NPT, TR MR 512, ! ) S
74
i
Eix
ES
1T
il
;N

28




CM2W =3

A B R eE L B S EL s samnam.)

CM2W | Eim= || 1% |F —| 4712 |

SHAEREELHRR, T KB EE THINEETE.

- ".J'AF

=Bk L

REIESL N B
A&
HEAR TAF R 1 A
E4&(mm) 020. 925, 932, 040
=afEREN 1.0MPa
=REREN 0.08MPa
Zih g
(A= TRk
EREERE 50~750mm/s
RREEER BARR MmBER . K= Hih
MO REWMFT X

ESEFHIMEMIME /AR

#1712 (mm) 20 25 32 40
9[\&%%:&;?mm) 6/4 6/4 6/4 8/6
EABTHE ERE IR,
VANE -
DEA BRI IER,

- ERBELENGLE T, FRIAREEE R,
@O FiripiEknER, BESRAATENEREL EFHNLREEET

CM2WH [ REE#ERR || 12 |- 178 || BitrE | Z — [iTHA%

S

1.0MPalA THIMR iR EHL.
BEESHETCCRIBAER, KN TEERARESHTHMRR,
RS RELTERKSE. KRR R R ESIEH R,

LA ESHP.30,
O LERFRMNIMERTESP.14~2148R, BTS%,

29

g

w3 SR

fE A B
HIEAR WA RAER
£I12(mm) 220, 225. 232, 240
RIEME A 1.5MPa
BEEHAESN 1.0MPa
=IRERERN 0.18MPa
EREEREE 15~300mm/s
MEREREARIERE +5~+60°C
kRN E -

Eih BE N GRERE)
BREEHR EAR, BEMER, A2E, @
DL XAO | B EATHFIN
KRR

XOXFRBFSRAAIENTRER.




=a /e e CIM2W %75

EERYISE
i
pig
10-CM2W | =gk || &2 | — 1718 | Z 33
EERIIEERO
=
A A
FHITRERMABLTREE S, BEER O EEESEHEESEN, FEH SR 1 F imo
AIILEISOERAREEENER. £L#2(mm) 220. 925, 232, 040
BaERED 1.0MPa %
BEEREN 0.08MPa -V
= 4 G s B E=
BROREOR M5%0.8 2 ©
! EREEEE 30~400mm/s L&
< REEERR HEAR  WmBER . RZR B
T REMF X B\
TN
=
L 5O

[EEERR
I
[ CM2KW

FREESRAXDENN~RER.

ERRE DARE EvE
CM2K

If

]
BRI
CM2R

032.0400937 4

(T - o)
B AN
CM2RK

et R -
Hry &

i

‘H*ﬁﬁ‘[ CBM2 [CMZDP

o]

30



CM2W =3

g E
REHE

M
T

S

Z® e O

N

A

Iy

b

FH =

L

M _l

L

L

L

H R T ERF AERFIHGE . ZH
F5 AR MR &F OHIEh HHREH
1 | Fmas P R RLIE _ TH RS
> | amm e i [ I e 25 32 40
3 HE 25% SEEFF : : : :
s o REE 14 | EEH  INBR| CM20Z-PS | CM25Z-PS | CM32Z-PS | CMAOZ-PS
5| sme WEES o=z
6 | mHERE FEN : BHAELS
7 | sepE e WA FS| &% IMR—ag 25 32 40
8 | Sk i EEF |\ BR|CM2H20-PS |CM2H25-PS|CM2H32-PS| CM2H40-PS
9 | Emm il 141 mam CM2H20- > 32 -
10 RIE2E TN XEHB L AENEEE, BB TITM,
11 e BR4W jHi8AEE S : GR-S-010(10g)
12 | EREZHE NBR we
13 | ®k — CONZWEI20-40- 02855
14 EETZEHE NBR

31



= sinen. wem-ar CIM2W %7

-+
HEAXH(AMNFEGR)(B)
CM2WB| & |—[#72 || |Z
331482 oxP BB K E2oxFL
xti1By Hi \ Hz G /(Rc, NPT, G) 2xNN MM
N FEEEEKA /
SEHEBEKA \ (YT iR s /
—= =T | _u%fl_ M——\/ 'y
B D=l
ff'1 | J- | . l
MM, ﬁt 15,
; S+178 C H+f72  —
[ ZZ + 2xf712
ey 8 4 8
iﬁ“mﬁﬁ#‘ﬁ 35Bs B
H7T ﬁi; T/
— L /
Sy=e=i C A
=115 =W NS
~AlgH/ /=
Lf
h JW
ZZ + 2x1718
X115 B3 3+i5B3
UGG ERES ﬁ N . fww
. - (I e - .
o AT T “ “ e
® L | AL 8
i g“l%b | d%”“@ T [
8 8 JW
8 ¢ f f ¢+ 1712 18]
h h+ 7%
22+ ox 152
HSE as0 WA WA 2
. (WARILIAT ) :% o
r< Y.\ 5
W L |
Fim PSR4 Bl ’_ﬁ )
RESMM M
BLURA1L 3.5 ] )
H
2Z + 2478
(mm)
rKES A |AL| B1 | B2| D E F|FL| G| H |Hi |H2| I K |[KA| MM [NA| NN P | S |2Z
20 18 [155] 13 [ 26 | 8 |20 8us| 13 105 8 |41 | 5 | 8 | 28| 5 | 6 |[M8x1.25) 24 [M20x15|'/5| 62 | 144
25 22 [195] 17 [ 32 | 10 [26 30| 13 [105] 8 [ 45| 6 | 8 [335])55| 8 [Miox1.25] 30 [M26x15]1 /.| 62 [152
32 22 [195| 17 | 32 | 12 [26 865 | 13 |[105] 8 | 45| 6 | 8 [37.5|5.5| 10 [MI0x1.25(34.5|M26X15|' /5| 64 | 154
40 24 | 21 |22 | 41 | 14 |32 80| 16 [135] 11 | 50 | 8 | 10 465 7 | 12 [M14x15]425|M32x2| '/, | 88 | 188
ﬁﬂ%ﬂ%ﬁ (mm)
e Bal e | f h ¢ (FrE)ZZ
- 1~50 | 51~100 | 101-150 | 151~200 | 201-300 | 1~50 | 51100 [ 101-180] 151-200 | 201-300 | 1~50 | 51~100 [ 101~150 | 151-200 | 201-300
20 30 (36|18 68 | 81 | 93 | 106|131 [12.5] 25 [37.5] 50 | 75 | 198|224 | 248 | 274 | 324
25 3236 (18] 72 | 85 | 97 [ 110|135 [12.5] 25 [37.5] 50 | 75 | 206 | 232 | 256 | 282 | 332
32 32(36|18| 72 | 85 | 97 | 110|135 |12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 208 | 234 | 258 | 284 | 334
40 414620 77 | 90 [ 102 115|140 [12.5| 25 [37.5] 50 | 75 | 242|268 | 292 | 318 | 368
wEIIPE (mm) wREHR  (mm)  FiFRLEELHE (mm)
4R (BMpIrE)ZZ JH |law FKES WA ke A1 H MM Y74
- 1~50 | 51100 [ 101-150] 151-200 | 201~300 20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 | 102
20 171|184 | 196 | 209 | 234 [23.5[10.5 25 12 25 8 | 20 | M5%x0.8 | 102
25 179 | 192 | 204 | 217 | 242 [23.5[10.5 32 11 32 12 [ 20 | Mex1 | 104
32 181|194 | 206 | 219 | 244 [23.5[10.5 40 16 40 13 | 21 [ M8x1.25 | 130
40 215|228 240 [ 253 | 278 | 27 [105 XA BA, 51 AR T BEEEAT,

MERNBRR, ERE T RIS FRES, U AT RIS .

32

e e
BRI
CM2w

ERE N

FraT
[CM2KW [ CM2K

If

EERE R | (ERE S S R

HEIHE

*mﬁﬁ‘[ cBM2 [CMZDP

i

FRET
CM2

THE _REE EE
CM2

EE|

BEEFHE

5 OARE B0
CM2K

R

Fs=a
CM2R

Fe
CM2RK




CM2W =3

e A EERY (L)

Cm2wL | @1 |- R || |z

E R sk H+ 137
A F 2xP
KHEBEKA AL (T /(e T a) F Ko A suamaka
poprl =] “_H1j‘ d
AN k| | g } 5_J1 £ .
(a] —_
sl =—afn O\ ~
S il -
MM/ B2 J HJ 1 MM - 5
— mEHEE NA L I
= |_4xoLD | |
=YL x S+ 718 XY ‘ngL ‘
z LS:7E Z+ 58 LX
2Z + oxToE L=z
WRE M
EnetiE
WA WA (WARILXH1.5)
| |
i Y. i A |
I WILL LT
| J i |
rim A R4 R
ZZ + 2x17%8
H
3.5
EB
BEUR A j
(mm)
iz |[A[JAL[B[B1][B2[D[F[G[H[Hi[H[ | [K[KALLCILDILHLSILT[LX[LZ] MM [NA[P[S[X]Y[Z][zz
20 [(18[155(40[13[26| 8 [13[ 8 [41|5|8 | 28 | 5|6 |4 [68]25[102[32]40(55|Mex1.25 24 [ /,[62(20] 8 |21[144
25 [22]195(47[17[32[10[13] 8 (45| 6 | 8 [335(55| 8 | 4 [6.828[102[3.2]40 (55| Miox1.25 | 30 [ /4|62[20] 8 |25]152
32 [22|195[47[17|32][12]13| 8 [45] 6 | 8 [37.5|55|10] 4 |6.8]28[104[32]40[55| Miox125 [ 345 /.64 [20] 8 [25]154
40 24| 21 [54]22]41[14[16[11[50| 8 [10[465| 7 [12] 4 | 7 [30[134[32[55[75| M14x15 [425 /.|88[23[10|27][188
= 4 . s XERHHENZS, B3R J(P.32)WR~T,
HEEH (mm) FF i phy B gy BY (rmm) X;gﬁg@ BSRERE(P.32)MRT
HZ WA A A H MM [ ZZ
20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 | 102
25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 102
32 11 32 12 [ 20 | Mex1 | 104
40 16 40 13 | 21 | M8x1.25 | 130

33

MAE MBI, B SRR T EE R ET,
XERRBRLR, BRIE LML FREE, M LT wmEA

WO



EZA(F)
CM2WF | & |—[ 47 || |2

4xoFD 2xoFD

!

1 s p XL
smmRKA " 2B2

REI \REIL

H>

= sinen. wem-ar CIM2W %7

G oxP -
™ /{Rc, NPT, G)

BRBEAKCEFL

FEEERKA

| EX - \ mENBEE
L_ Bz X FT \ NEs2%ES ONA
[ -l | _
H i S+ 1712 H + 1772
00T 020~032M15 8 — 27 o £
HRE& M s
FET iR
WA WA
|
%maW%nw¢ﬂ < a
i
JJHM L a1
i P IR 4R
RIZLMM
BEFA: gﬁ{ i~*‘}
8=
35
H
ZZ 1 2x178
(mm)
NES A |AL| B |B1|B2|C2| D E F |FD|FL|FT|FX|FY|FZ| G| H |Hi|H2| | | K |KA MM
20 18 (15534 |13 |26 |30 | 8 |20-80s| 13| 7 |105| 4 |60 | — | 75| 8 |41 | 5 | 8 |28 5 | 6 | M8x1.25
25 22 195/ 40 |17 |32 |37 [ 10 [ 2630 | 13| 7 [105] 4 [60] — [75] 8 [45] 6 | 8 [335[5.5] 8 [M10x1.25
32 22 (195| 40 | 17 | 32 | 37 | 12 | 26-80ss | 13| 7 |105| 4 |60 | — | 75| 8 | 45| 6 | 8 [375/5.5| 10 |[M10x1.25
40 24 |21 |52 |22 | 41 [47.3/ 14 [ 3230 | 16| 7 [135] 5 [ 663682 11][50] 8 | 10[465] 7 [ 12| M14x15
(mm) HREN (mm) i A SR 4 AU (mm)
FiNES NA NN P|S|Z |2z FHEES WA fNES A | H MM Y74
20 24 [ M20x15 [/, | 62 | 37 [144 20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 | 102
25 30 | M26x15["/s] 62 | 41 [ 152 25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 102
32 345| M26x1.5|"/s| 64 | 41 | 154 32 11 32 12 | 20 M6 X1 104
40 425| M32x2 |'/,| 88 | 45 [ 188 40 16 40 183 | 21 | M8x1.25 | 130
XEHIPENHS, BSBEXR(P.32)MRT, XERRNBLN, EERERR T REEEAT,

XREMARBH,

XERANBLN, BRIE LML FERES, MU LT

B L.

34

e e
BRI
CM2w

[EEERR
I
[ CM2KW

If

EERE R | (ERE S S R

HEIHE

Hﬁﬁﬁ‘[ cBM2 [CMZDP

FRET
CM2

THE _REE EE
CM2

EE|

TR E
CM2K

5 OARE B0
CM2K

R

Fs=a
CM2R

IR
CM2RK




CM2W =3

HihA (U)
cM2wu & |— |72 ][ |Z

$i4B2 G, 2xP G ‘ N
28 $38B1 Hy (Rc, NPT, G) NN KEEEEKA
77 MM
D Wy T
a . Aol g
= q ] - .
Q , § 4
| MM / L
AL [
XEMEBKA A 'K h_ MEsEE [INA
Z 1 i —
H S+
L ZZ + 2x1712 ]
) ZME IR
(RRAFLXIA1.5)
WA WA
] |
| &7
— [ | _
gk [W =
I Y/ §

i R W2 4 7Y
KEELMM

BEURA ; §

@ ,
Hl

3.5
H

ZZ + 2x1718

(mm)
i AJAL[B:[B:[D] E [FIFLIG[H[H [ I [K[KA] MM [NA] NN [P[S]TD
20 18 |15.5| 13 | 26 8 |20-80s| 13 [10.5| 8 41 5 28 5 6 |M8x1.25| 24 | M20x15|'/s| 62 8
25 22 [195[ 17 | 32 | 10 [263cs | 13 [105] 8 | 45 | 6 [33.5|55 | 8 [M10x1.25] 30 [M26x15] '/, | 62 | 9
32 22 [195] 17 | 32 | 12 | 2630 | 13 |105] 8 | 45 | 6 |37.5| 55 | 10 | M10x1.25|34.5| M26x15 | '/, | 64 | 9
40 24 [ 21 [ 22 | 41 [ 14 [3230 | 16 [135] 11 | 50 | 8 [46.5] 7 | 12 [M14x15[425] M32x2 |/, | 88 | 10
(mm) HmRER (mm) i R 4R gAY (mm)
wE [TT|TIX[TY[TZ] Z [2Z e WA w7 | A | H MM | ZZ
20 10 | 32 | 32 | 52 | 36 | 144 20 12 20 8 | 20 M4x0.7 | 102
25 10 | 40 | 40 [ 60 | 40 [ 152 25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 102
32 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 154 32 11 32 12 | 20 M6 X1 104
40 11 | 53 | 53 | 77 [44.5] 188 40 16 40 13 | 21 | M8x1.25 | 130
MEHPENG S, BSREAR(P.32)MRT, AR B AE IR T R EAEAT,
KRR, N ARSI B IRIR T 10 Rt R B, Uy 1 ok A

WAL,

35



CM2 %3
A

K&

BT B & MRBE B (TR R B R RS

TR ST R
D-M9[1!
D-M9CIWE!
D-M9LIAZ!

22 B
(24)
( IRHERTD-MITARKH A,
A BRI R R TR R T,
D-MOLIVE!
D-MOLIWVE!
D-MOLIAVE!

A 20 B
(22)

( YWEHERRD-MIOAVEHZHE,
A BRETRTE BT RATIHEBEIRT

D-H7J/H7JW/H7NF/H7BA/H7CZ!

D-G5NTZ!

=Hs

24.5) "
>

D-G39A/K39A%!

Il
7| L
(7]

=iz

B SEETTR
D-A9[1%!

A | |24.5 B
(22)
( YNBIERTD-AIBEMHE .,
A BRYFRTE M FF XA mE AR T .

D-A9LIVEY

A 22 B

A BRETRTE BT RATIRAAIRT

D-C7/C8/C73C/C80CZ!

D-B5/B6/B59WZ!

=Hs

D-A33A/A34A%EY

=Hs
i %
§ I}
=iy
A
D-A44AZ%E!
=Hs

CISESit e

A

96

RS

BaEIa
[ cM2w [ CM2

ERE N

FraT
[CM2KW [ CM2K

If

| (EREN - St [ Rt

et R -

i

FFETE

HREIHE

EARE AR EVR
CM2

BEEFHE

5 OARE B0
CM2K

R

Fs=a
CM2R

Fe
CM2RK

‘ R o



CM2 %3

BT B A R E (TR RN LR R EE
MR REEHNERMAE

(PR (RIEREIRRSN) AR EIEE BRREE BEERE FAEEE (RIERRRIN)) (mm)
B FF £ -
g;]‘: -
7| p-meruv) LN D-H7C D-C7/C8 e
D-MOOOW(V) | D-ASCI(V) DR D-H7OIW D-G5NT D-C73C I D-B59W
D-MOLIA(V) VT D-H7BA D-C80C
) D-H7NF
FRES
A B A B A B A B A B A B A B A B
20 | 11 95| 7 | 55| 1 0 65| 5 | 3 15 | 75| 6 | 15 | 0 4 | 3
25 [10 [10 | 6 | 6 | o0 0 55| 55| 2 | 2 65| 65| 05 | 05 | 35| 35
32 | 115 105| 75| 65| 15 | 05 | 7 | 6 | 385 | 25 | 8 | 7 | 2 1 5 | 4
40 | 175 | 155 | 185 | 115 | 75 | 55 | 138 | 11 | 95 | 75 | 14 | 12 | 8 6 |11 |9
LR ER, BERIAREFXONERSEBERE,
MM XEEHNREME (EPEER IKPISE) (mm)
[RSIES
I
= D-H7C
D-M9CV) DKaoA | BHIC D850 | D.GAD
D-MIOW(V)| D-A9(V) | pra3h\ | D-H7OW | D-GSNT S e i D-B59W
D-M9IA(V) D-H7BA
D-A44A D-H7NF D-C80C
R
A B A B A B A B A B A B A B A B
o0 | 195 | 95| 65[ 55[ 05 [0 6 5 | 25 | 15 | 1 0 7| 6| 4| 3
@ | D@ | @O @ @@ |es] o] = e e @@ |
o5 | 105 | 95[ 65[ 55 05 [0 6 5 | 25 | 15 | 1 0 7| 6| 4] 3
(8) (7) (4) (3) (=) (=) (4) (3) (0.5) | (0) (=) (=) (5) (4) (2) (1)
30 | 15[ 105] 75] 65[ 15 [ 05 | 7 | 6 | 35 | 25 | 2 1 8 | 7| 5 | 4
@ | @ | ® | @ | @ | © | 6 | @ |15 |05 © | © | ® |6 | 6| @
40 | 175 | 155 | 135 | 115 | 65 | 55 | 12 | 11 | 85 | 75 | 7 6 | 18 | 12 | 10 | 9

(O VABENTRERNNRENE,

AN, 1112020, 025 H B R TE LA T R4ED-B5.B6.A3LIA. A44A G39A K39AE,
E1) RERRER  BEFIAG T XN ERTSREIERE,
F2) EEPEER/COM2OPRS] L AT L£D-ASLIA. A44A. G39A. K39AE,

WM ARESE (mm)
were| D-ASCI(V)
HHAZ] D-MoT(v)
D-MOOW(V) | p oer
D-MODAV) | p_gga D-G39A
D-H700 - D-C73C -
D-B59W D-K39A D-A44A
D-H7OW D-C80C
D-G5NT D-A3CA
D-H7BA SR
D-H7NF
D-C700
D-C80
5172
Hs Hs Hs Hs Hs
20 245 255 25 60 69.5
25 27 28 27.5 62.5 72
32 305 315 31 66 755
40 345 355 35 70 795

97



MM T RIE G R RRALE (TR R ImA il i)
BAER-BREEMEN(S) /SREEHE(T)

mrxnze CM2 %75

FRAER . SAEEMAY(S)

AAREEE  #EEDR(S)

(mm)
e 9 ARY
LigiEdts sl 505 [ 51~100% | 101~150° [ 151~200% [ 201~250° B
D-MoC(V) 28— 32 = = = = 0
D-MOOW (V) 32 365 615 86.5 1115 = 105
D-MODIA(V) : : : : :
40 425 67.5 9.5 117.5 1425 15.5
20 32 57 82 - = 55
25 31 56 81 = = 6
D-A9I(V) 32 325 575 825 107.5 = 65
40 385 63.5 88.5 113.5 1385 1.5
D-H7G] 20 31.5 56.5 81.5 = - 5
- 25 305 55.5 80.5 = = 55
B-H7EN 32 32 57 82 107 = 6
D-H7NF 40 38 63 88 113 138 11
20 28 53 78 = = 15
25 27 52 77 - - 2
D-GSNT 32 285 535 785 1035 = 25
40 34.5 59.5 84.5 109.5 1345 75
20 265 51.5 76.5 = - 0
D-B501 25 255 50.5 75.5 = = 05
D-B64 32 27 52 77 102 - 1
40 33 58 83 108 133 6
D-C70] 20 325 575 825 = = 6
D-C80 25 315 56.5 81.5 = = 65
D-C73C 32 33 58 83 108 = 7
D-C80C 40 39 64 89 114 139 12
20 29 54 79 - = 25
25 285 535 785 = = 35
D-BSOW 32 30 55 80 105 - 4
40 36 61 86 111 136 9
D-G39A 20 26 51 76 = = 0
D-K39A 25 25 50 75 - - 0
D-A300A 32 265 515 765 1015 = 05
D-A44A 40 325 57.5 82.5 107.5 1325 55
PRAER . REEHEN(T)
*:FZ;EHgEE H 3¥%EH§§E(T) (mm)
T = BRF
SRSy w2 A Z505 | 51~100% | 101~150° | 151~200% | 201~250"
TN L ————
D-M9CIW (V)
S 32 115 355 605 855 1105 =
40 17.5 405 65.5 90.5 115.5 1405
20 7 30.5 55.5 80.5 = =
25 6 31 56 81 = =
D-A90I(V) 32 75 315 56.5 815 106.5 =
40 13.5 36.5 61.5 86.5 111.5 1365
D-H7 20 65 30 55 80 = —
- 25 55 305 555 805 = =
B-H7EN 32 7 31 56 81 106 =
D-H7NF 40 13 36 61 86 111 136
20 3 265 515 765 = =
25 2 27 52 77 = =
D-GSNT 32 35 275 525 775 102.5 =
40 95 3.5 57.5 81.5 107.5 1325
20 15 25 50 75 = —
D-B50] 25 05 255 505 755 = =
D-B64 32 2 26 51 76 101 =
40 8 31 56 81 106 131
D-C70] 20 75 31 56 81 = =
D-C80 25 65 315 56.5 815 = =
D-C73C 32 8 32 57 82 107 =
D-C80C 40 14 37 62 87 112 137
20 4 28 53 78 = =
25 35 285 535 785 = =
D-BS9W 32 5 29 54 79 104 -
40 11 34 59 84 109 134
D-G39A 20 1 245 495 745 - —
D-K39A 25 0 25 50 75 — —
D-A30A 32 15 255 505 755 100.5 =
D-A44A 40 75 30.5 55.5 80.5 105.5 130.5

E) KERRER B EF AT X
HNAERSERIERE.

E) KERRER B IARE I X
HNAERSERIERE.

98

RS

BaEIa
[ cM2w [ CM2

]

| [EREN - S [ R [ FEAFE-N

e =g

i

FFETE

HREIHE

THE _REE EE
CM2

EE|

BEEFHE

FraT
[CM2KW [ CM2K

“EWRE B8
CM2K

EREBE

Fs=a
CM2R

Fe
CM2RK

‘ﬁ%ﬁﬂ



CM2 %3

b
T R AT R R R/MTEE
iR
(FRED (BIERBIRRID) FAEEE HiEREK
vl
ST A BT AR S ReT W)
n:EHEFXEHEE  (mm)
TR
S — MR ERE __
LTS ERPN 2] N
FERE [E—m| FERE [E—TH
(n—2)
N 1) S 20+35 —5= 55+35(n—-2)
D-mom] 5 15 40 (n=2, 4, 6...2)33) (n=2, 3, 4, 5--)
(n—2)
i ) ) 20+35 (N2 55+35(n—2)
D-M9IW 10 157#% 40 =% (n=2. 4. 6..-2)513) (n=2‘ 3, 4, 5eer)
(n—2)
] ) o 25+35 (0-2) 60+35(n—2)
D-M9[JA 10 15#% 40 % (ne2. 4. 6'--2)513) (n=2, 3, 4, 5-+)
(n—2)
i ) 15+35 (N=2) 50+35(n—2)
D AQD 5 15 30 = (n=2. 4, 6“.2);}3) (n=2’ 3’ 4’ 5-)
(n—2)
i ) 20+35 (0=2) 35+35(n-2)
D-M9[1V 5 15 % 35 (n=2, 4, 6'"2)\33) (n=2, 3, 4, 5-++)
(n—2)
15+35 ~—-== 25+35(n-2)
D-A9[1V 5 15 25 (n=2. 4, 6"‘2)7}3) (n=2, 3, 4, 5-++)
D-M9IWV 1) 20+35 (N>2) 35+35(n-2)
D-MOCJAV 10 157 3 (n2, 4. 639 (n=2, 3, 4, 5)
D-C70] 15+45 (N~2) 50+45(n-2)
D-C80 10 15 50 (n=2, 4, 6...2)513) (n=2, 3, 4, 5--)
BZH;@W 10 15 60 15+45 LEZ) 60+45(n—2)
B:H;Né (n=2, 4, 6+--)*3) (n=2, 3, 4, 5-+)
D-H7C 15+50 {N=2) 65+50(n—2)
8:8388 10 15 65 (n=2, 4, 6...2)513) (n=2, 3,4, 5-)
D-G5NT 15+50 (N>2) 75+55(n—2)
D-B501/B64 10 15 8 (ne2. 4, 699 (n=2, 3, 4, 5)
(n—2)
20+50 —=2 75+55(n-2)
D-B59W 15 20 75 (n=2. 4, 6"'2)33) (n=2, 3, 4, 5-++)
B-G33a= 10 a5 100 35+30(n—2) 100+100(n—2)
B:ﬁz;ﬁ (n=2, 3, 4, 5-++) (n=2, 3, 4, 5--)
AE3) nATHNGE, BEALEXINBETE.
F4) AEHRRERCDM2OPRY EARTT24D-A300A. A44A, G39A. K39AZR!,
1) B RRET A
MR
E—
WHFRES ,—H—’T
MR R EBENREBHIIMMAIMNERESRENMNE EHEFREFRNSEITSNARGIERBAA @MU, HHF
2E,
D-M9LI(V) o= FEsE2) Erimgmsta)
D-MOCIW (V) 15~201718*= 40~5517%¢
D-M9JA(V) 15-25(372%2) 40~607712%2)
D-A9[I(V) - 30~50f7F8%2)

A2) MR L ETTE DM T RER T XN &N TR

99




mierxmzz CM2 %5

FESEE MR LZEHNEHGRS .
(mm) g%

b TE ) Ok e Tr e e #142 (mm) TS
S 20 [ 25 | 32 | 40 ke 220 25 032 240 &
D-A9C1(V) 6| 6 6 6 D-M9C1(V) 1) 1) 1) 1) —

D-MOCIW (V) BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
3“3%\(’\\,’2\” sl s |alas D-A9C1(V) (A B,c,d5—4) | (A B,c,d 5—#) | (A B c,d p—4) | (A Be,d»—%) | | ;%;
D-M9IA(V) ' D-MOTIA (V)72 BM5-020S BM5-025S BM5-032S BM5-040S b g
(b,cefr—4) | (bcefr—8) | (bocefr—h) | (beefr—ma |E F'EO
D-C7C1/C80 s lsls
D-C73C/C80C FERFER BT —
3 E1)
D-B5C/B64 8|8 |9 |09 : L:‘ZEEB?;E E
D-A3CIA/A44A L 0 P BT X R E BT gg
Y I d [ (i) 5
D-B59W 12 [12 |13 |13 ppryyras e zo
D-H7C/H7OW/MH7BA| | , | 45| s (5) %
D-G5NT/H7NF : —
D-H7C 7| 85/ 9 |10 2y
D-G39A/K39A% 8|9 |9 |9 ?%g
KERBHATME, T2RIEE. RZEL30%4EH) RO
TRsHEARNRREmRERATL, S
$¥) fe B RICDM2OP RS L R 2e4D-A30IA. 2\ —
A44A. G39A. K39AZ!, i %E
Q’ A By
MRER, T (C) MRS AN (SET A —N), —
D-H70 g
EL
B-:;EE’ BM2-020A BM2-025A BM2-032A BM2-040A g %
H gy S Mo 4 H—1% /
D-C7L1/C80 (c,d h—4) (c,d h—4A) (c,d h—4) (c,d h—4) 2O
D-C73C/C80C &
D-H7BA BM2-020AS BM2-025AS BM2-032AS BM2-040AS | [
(c, f H—4) (c, f H—4) (c, f H—48) (c, f H—4R) % apr
. i Y]
g_ggg‘\ﬁ’s“ BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040 ZUs
H—4 H—4 H—4 H—4] ;
D-GBNT (c,d h—4) (c,d h—4) (c,d h—4) (c,d»—4) | |#BO
D-A300A/A44A=3|  BM3-020 BM3-025 BM3-032 BM3-040 o
D-G39A/K39A (c,d h—4A) (c,d h—4) (c,d h—4) (c.dn—4) | [E »
) ARIR (R RM R AR, —afR. FR. B8, A8 CENRBTEA, NeLRERirm, He |- ﬁﬁ
WFRIESE AR Trs
$52) ED-MOTIA(V) BUREM TSRS, M RGTT LR RETISTI £, THSRIA, Bit, #8k. Cllids
JE3) EEFEEER/COM2OPARY] E R 23D-A300A. A44A. G39A. K39AZ!, 5

W RIEHFAGRS
ARES RE
FXHE(ES /PBT)(e)
BJ4-1 )
FXRRER, BR) (@)
BJ5-1  FEXARHE (b)

BT RSRTAETHNESHMET XN, b 2E TR X, 1
EAMEESBAA D ERERE R, [
BT A0 e S22 8 (31 E B ) Py 1
D-H7A1.H7A2 H7B — :

D-H7NW.H7PW.H7BW LU (2EET)
= ERESR(EE _ [
vl D-H7BA Rt B (BRf) L ) "
D-G5NT B R I
D-B53.C73.C76 - 1

& ST (B

s e EEEER () e |
HEMARMF . LA BSANEREL EAAATENFRER, 1
XA HF(NC=Dbfit =) Tht S BT (D-MOOE(V) R, ENA AT EM=RBER. 1

100

et R -

i

FFETE

‘ R o



CM2 %7

B

8T AR

KT HARHE, X

T, W&, EFERERAT.

1 EpaSaErs
Cy= %
BRI ill=s FEAR &%
o CM2 BAXER
CM2W | JAFW{EA
CM2K | BHFXER
N 1
AR CM2KW| IAFW{ERA
HiERER CM2R | BEHFXER
HERE FAREEE | CM2RK| BEAFRER

BSRTAE

HARSETE |- X446

PTFEil‘fJ;’%HEl

101

der
fade
RTIES
A& . SrERER
SMERST - StrEmiER
XMRFEL BAEEME, RN ERTHBER, BYEA.
GR-F-005(igi8 & : 59)
i H-
=R
FERITEED
ASEEERANEBREEREET L, —BEREB, SFEAKREENSE,
EER.





